
VERBALE DEL 28 FEBBRAIO 2OI4

L'anno 2014, il giorno 28 del mese di Febbraio si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione in seduta di prosecuzione del Presidente Tomaselli

prot. 159845 del2110212014 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Greco, il quale alle ore 10,25 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario la Sig.ra Angela Spanò.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Greco, La Valle, Sala, Savoca,

Scarlata e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Subito dopo l'appello esce il Consigliere La Valle.

Il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri Giocaliero, Sala e Vella ed il Consiglio approva all'unanimità.

Il Presidente passa al 2 punto iscritto al1'OdG: Approvazione verbali sedute precedenti.

Si dà letlura del verbale del 19 Febbraio 2014.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti.

Si dà letlura del verbale del 21 Febbraio 2074.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti.

Il Consigliere Colletti chiede il prelievo della proposta n. 19071P e relativo estratto di verbale iscritta

nell'OdG.

Si dà lettura della Propostan.I90TlP avente per oggetto: "Gara podistica lungo mare della II Circoscrizione"

e il Consigliere Colletti la descrive brevemente.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la proposta n. l907lP che viene approvata

all'unanimità.

Il Consigliere Giocaliero chiede la presa d'atto delle proposte n. 1208/P e 87'7|P, iscritte nell'OdG.

Si dà lettura della proposta n. 12081P avente per oggetto: "Concorso e mostra fotografica nei luoghi della II

Circoscrizione" che verrà inviata in Commissione Cultura, dove verrà discussa più approfonditamente.

Si dà letfura della proposta n.877lP avente per oggetto: "Mostra di pupi siciliani" che verrà inviata in

Commissione Cultura, dove verrà discussa più approfonditamente.

Il Consigliere Colletti chiede il prelievo della mozione 167lP iscritta nell'OdG.



Si dà leffura della mozione n. l67lP a firma del Consigliere Colletti avente per oggetto:

dissuasori di velocità in Cortile Spanò" e il Consigliere Colletti la descrive brevemente.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la mozione che viene approvata all'unanimità.

Il Consigliere Scarlata chiede il prelievo della mozione 104/P iscritta nell'OdG.

Si dà letlura della mozione n. l04lP a firma del Consigliere Scarlata avente per oggetto: "Rifacimento

marciapiedi in via V.zo Statella nel tratto compreso tra i civici l3llj' e 15" e il Consigliere Scarlata la descrive

brevemente.

II Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la mozione che viene approvata all'unanimità.

Alle ore 11,20 entra il Consigliere Cardella e alle I 1,25 il Presidente chiude la seduta di Consiglio.

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE

(Antònio Tomaselli)(Ange


